Megjegyzés

Ezek az 6sszefoglalé szabdlyok arra szolgalnak,
hogy megtanitsék neked a jaték alapjait az elsé
jaték sordn. A tovdbbiakban alkalmazd az opcionalis
szabdlyokat, f6leg a specialis er6k szabalyait (lasd
az opciondlis szabdlyok elsé pontjat). Ezek sokkal
érdekesebbé teszik a jatékot az id6sebb jatékosok
szdmara is.

Osszetevék

* 1jatéktdbla

* 5 specialis dobdkocka

* 6 egérijelzd

* 30 egér figura (6 szinbdl 5-5)
* 3 sajt jelzd

* 30 specidlis erd kartya

A jaték célja
Szerezd meg a sajtot, és nyerd meg a jatékot.

El6késziiletek
1. Helyezziink egy sajtot az asztalra a tabla tetejéhez.

A jaték a tabla aljan kezd6dik és a tetején ér majd véget.

2. A jatékosok valasztanak egy szint, és elhelyezik
maguk elé az annak megfelel6 egér jelz6t, hogy jelezze
ki melyik szinnel jatszik. Minden jatékos elhelyezi az

5 egér figurdjat a tabldra, a legalsé 3 hely valamelyikére
(a nagy kanndra vagy a 2 doboz egyikére). A jatékosok
szabadon elddnthetik, hogy elosztjak az egereiket a 3
hely k6z6tt, vagy mindet 1 helyre teszik. Nincs
megszabva, hogy mennyi egér figura dllhat egy mezén
a jaték sordn. A legfiatalabb jatékos kezd. Ezutdn a
tobbiek az dramutatd jardsaval megegyez6en
kdvetkeznek.

A jaték menete

Minden jatékosnak az aldbbi 3 cselekvést kell
végrehajtania:

1. Valasztas: A jatékos kivalaszt egy helyet, amelyen
legaldbb 1 sajat egere 4ll.

2. Dobas: A jatékos annyi kockaval dob, ahany egér all a
kivdlasztott helyen (de legfeljebb Gttel). Az ellenfelek
egereit is figyelembe kell venni a kockak szamdnak
meggallapitdsakor.
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Egy 5 egérbdl allo csapatot iranyitasz ebben a sajtért folytatott versenyben. Az egereid mozgatdsahoz
egy specidlis (zold, piros és sarga oldalti) kockaval kell dobnod. Z6ld szin esetén el6bbre Iéphetsz egy
egereddel, pirosndl vissza kell Iépned, sargandl pedig nem térténik semmi. Kiilénb6z6 specidlis erdket is
hasznalhatsz, amik kisegithetnek a bajban. Ha az egyik egered els6ként ér oda a sajthoz, az a tiéd lesz.
Egyszerti, nem? Nem egészen! Az ellenfeleid sem iilnek tétleniil, mozgathatjak az egereiket (és akdr a
tieidet is), a specidlis erejiikkel pedig lelassithatnak téged.

Példa:

- Kati a sdrga egerekkel jatszik. Amikor 6 kbvetkezik, egy olyan
helyet vdlaszt, amin 7 egér dll: 3 sdrga, 2 z6ld és 2 kék. Katinak
tehdt 5 kockdval dobnia.

- Miki a piros egerekkel jatszik. O egy olyan helyet vdlaszt, amin
3 egér dll: 1 piros, 1z6ld és 1 sdrga. Mikinek igy 3 kockdval kell
dobnia.

3. Mozgas: Miutdn a kockadobds megtortént, a jatékosnak
a dobott szineknek megfelel6en mozgatnia kell az egereit
az alabbi szabalyok szerint:

fg * Minden z6ld dobas azt jelenti, hogy a jatékosnak

“ | el6bbre kell Iépnie egy egerével. Ez a [épés a tabla
kialakitdsa miatt lehet atlds is.

" * Minden piros dobas azt jelenti, hogy a jatékosnak
visszabb kell Iépnie egy egerével. Ha a tébla legalsé
helyén (a z6ld kanndn) allsz, akkor mar nem lehet
visszabb Iépni, ilyenkor a piros dobasnak nincs
hatésa.

é% * Minden dobads azt jelenti, hogy az egerek
maradnak a helylkon.

A jatékos, aki dobott a kockaval, eldéntheti, hogy melyik
kockaval melyik egeret mozgatja, akar az ellenfél egereit
is. Azt is eld6ntheti, hogy melyik egerek mozogjanak, ha
kevesebb mozgatasi lehetdsége van, mint amennyi egér
az adott helyen.

Példa:

Kati 5 kockdval dobott, aminek az eredménye: 1 z6ld, 3 sdrga
és 1piros. Ugy dént, hogy az egyik sdrga egerével elébbre lép
(z6ld dobds), és Miki egyik piros egerével pedig visszdbb (hdla
a piros dobdsnak). A sdrga dobdsok nem szdmitanak.

A jatékosnak fel kell haszndlnia az 6sszes z6ld és piros
dobdsat az egerek mozgatdsara.

Példa:
Miki egy olyan helyet vdlaszt, ahol egy piros egere egyeddil dll.
Pirosat dobott, igy visszdbb kell Iépnie a sajat egerével.

A jaték vége
Ha barmelyik egér elér a sajtig, a jaték végetér. Dontetlen
esetén tobb jatékos is nyer!



Opcionadlis szabdalyok

1. Specidlis erék hasznalata

A jaték kezdetén keverjlik meg a Specidlis erd kartyakat, és tegyik Sket
arccal lefelé egy pakliba a tabla kézepére. Minden jatékos elvesz 3
kartyat véletlenszerlien, megnézi Sket, majd arccal lefelé lerakja Sket
maga elé. A megmaradt kartydk kiker{ilnek a jatékbdl. A Specidlis erd
kartyakkal a jatékosok kiilénb6zé extra dolgokat vihetnek véghez a
jaték soran. A Specialis erd kartyakat a jatékosok felhasznalhatjak
sajat koriikben, vagy az ellenfél korében is. A felhasznalt kartyak
kikeriilnek a jatékbdl. Nincs megszabva, hogy a jatékosok a kériikben
hany Specialis erd kartyat jatszhatnak ki.

6 féle erd kartya taldlhatd a jatékban:

Ujradobas
Ezzel a kartyaval a jatékos:
* Ujradobhatja néhdny vagy az dsszes dobott kock3jat,

* Ujradobathatja egy masik jatékossal a dobott kockait, hogy melyeket,
azt a kartyat kijatszd jatékos hatarozza meg.

Példa:

Kati 5 kockdval dobott, az eredmény: 3 piros, 1 z6ld és 1 sdrga kocka. Mivel
nincs megelégedve az eredménnyel, kijdtsza az Ujradobads kdrtydt, és a 3
piros kockdjdval Ujat dob. Ezdttal 2 zéldet és 1 sdrgdt dobott. igy tehdt
van 3 z6ld és 2 sdrga kockdja. Miki gy gondolja, Kati tul j6kat dobott,
ezért kijdtsza a sajat Ujradobds kdrtydjat, és Katival Ujradobatja a 3 z6ld
kockat. Kati ezuttal 2 pirosat és 1 z6ldet dobott, tehdt a végsé eredménye
1z6ld, 2 piros és 2 sdrga.

Extra kor

Ezzel a kartydval a jatékos végrehajthat egy tjabb kort a rendes kére
utan vagy végrehajtathat egy tjabb kért egy ellenféllel annak rendes
kére utan. Ha egy jatékos az egyik ellenfelének ad extra kort, akkor a
jatékos hatarozza meg, hogy melyik helyre akarja kijatszani a kartydt
(olyan helyet kell vdlasztani, ahol az ellenfélnek legaldbb egy egere
van), de az ellenfél dénti el, hogy azon melyik egerek mozognak a
kockadobas utan.

Példa:

Kati 3 egerével szeretne elébbre haladni. Mivel mdr csak 2 helyre van a
sajttdl, kijatszik egy Extra kér kdrtyat arra a helyre, ahol csak az 6 3 egere
all. Ekkor régtén ajra dobhat 3 kockdval.

Miki kdrében Kati ldtja, hogy az § 3 egere és Miki 1 eger mdr csak 2 helyre
van a gy8zelemtdl. Tehdt miutdn Miki végzett, Kati kijdtsza az Extra kér
kdrtydt, és azt a helyet vdlasztja, ahol az § 3 egere dll (remélhet8leg Miki
sok z6ldet fog dobni, amivel el6bbre kell majd Iéptetnie Kati egereit).

Athelyezés

A kockadobds eredményét nem az eredetileg kivdlasztott helyen,
hanem egy masikon kell végrehajtani. Az jatékos valaszthat j helyet,
aki kijatsza az Athelyezés kartydt. Az j helyen legalabb annyi egérnek
kell allnia, mint amennyi az eredetin volt.

Példa:

Kati 4 kockdval dobott, és egy olyan helyet vdlasztott, ahol az 6 3 egere és
Miki 1 egere dll. 3 zéldet és 1 pirosat dobott. Miki kijdtsza az Athelyezés
kartyat és egy olyan helyet vdlaszt ki, ahol neki 2, Janinak és Katinak 1-1

egere dll. Katinak a 3 z6ld és 1 piros dobdst ezen a helyen kell végrehajtania.

Felértékelés

A kartya kijatszasaval egy vagy tobb kocka eredményén javitani lehet.
A piros dobdsbdl sirga lesz, a sargabdl zold (a zold dobdson mar nem
lehet javitani).

e —

Azt, hogy melyik kockak
eredményén kell javitani, a kartydt
kijatszé jatékos hatarozza meg. Azt azonban,

hogy melyik egerekkel kell [épni, az eredetileg dobd
jatékos donti el.

Példa:

Kati 3 kockdval dobott, és egy olyan helyet vdlasztott, ahol az 6 2 egere

és Jani 1 egere dll. Dobott 1zéldet, 1 sdrgdt és 1 pirosat. Kijdtsza a Felértékelés
kdrtydt, és Ggy dént, hogy a sdrga kockdt dtforditja zéldre. Igy tehdt a 2 zéid
kockdval elGbbre Iépteti a sajat 2 egerét, az 1 pirossal pedig Jani 1 egerét
hatrébb.

Miki 4 kockdval dobott, az eredmény: 1 261d és 3 sdrga. Egy olyan helyet
vdlasztott, ahol neki és Katinak is 2 egere van. Kati kijdtsza a Felértékelés
kdrtydt és gy dént, hogy a 3 sdrga kockdt dtforditja zéldre. igy tehdt Mikinek
mind a 4 egérrel el6bbre kell Iépnie.

Elértéktelenedés

Ez a specidlis erd a Felértékelés ellentéte. A kartya kijatszasaval egy vagy
tobb kocka eredményén rontani lehet. A z6ld dobasbdl sarga lesz, a
sargabdl piros (a piros dobason mar nem lehet rontani). Azt, hogy melyik
kockak eredményén kell rontani, a kartyat kijatszd jatékos hatarozza meg.
Azt azonban, hogy melyik egerekkel kell 1épni, az eredetileg dobé jatékos
donti el.

Ervénytelenités

A kdrtya segftségével érvénytelenné lehet tenni egy dobdst. A kijelolt
jatékos elvesziti a dobott kockait. Az Ervénytelenités kartyat fel lehet
haszndlni egy masik Specialis erd kartya semlegesitésére is.

A semlegesitett kartydt a dobott kartydk kézé kell tenni.

Példa:

Kati 4 kockaval dobott, és egy olyan helyet vdlasztott, ahol az 6 3 egere és
Miki 1 egere dll. Dobott 3 zbldet és 1 pirosat. Mikinek ez nem tetszik, ezért
kijdtsza az Ervénytelenités kdrtydt. Erre Kati is kijdtsza a ndla 1évé
Ervénytelenités kdrtydt, hogy semlegesitse Miki kdrtydjat.

2. A nagy sajtverseny

A jaték kezdetén ne csak egy sajtot tegylink a tabla tetejére, hanem
mindet. Az elsé egér, aki elér a sajtig, megeszi az egyiket. Ajatékos elvesz
egy sajtot, és leveszi az egerét a tablardl (az & hasa mar tele van). A jaték
addig folytatddik, amig minden sajt el nem fogy. Az a jatékos gy6z, aki a
legtobb sajtot szerezte. Dontetlen esetén az a gydztes, aki elséként eljutott
a sajtig.

3. Alkoss sajat szabalyokat

A jatékosok szabadon alkothatnak sajat jatékvaridcidkat. Példaul ki lehet
osztani 3-ndl t6bb Specialis erd kartyat is a jaték kezdetén, vagy minden
jatékos megkaphatja ugyanazt a 6 Specidlis erd kartyat. Alehetdségeknek
csak a kreativitdsod szabhat hatart!

Szerzbi megjegyzések

Ajatékban tobb lehetdség is van a szerencse szerepének cskkentésére,
kiiléndsen akkor, ha a Specialis erd kartyakat is hasznaljuk. Akadalyozhatjuk
az ellenfeleket az egereik hatrébb mozgatasaval, vagy a dobasaik
eredményének megvaltoztatdsdval. Azonban az ellenfelek is meg tudjak
valtoztani a dobasok eredményeit a sajat javukra,

kiiléndsen amikor kivalasztjak, melyik egerek juthatnak

elébbre (vagy melyek kénytelenek visszalépni) a

kockadobasok miatt. Egy kis targyalds nagyon

hasznos lehet. Es ami a legfontosabb, gy8z&dj meg

rola, hogy az egereid §sszetartanak, elvégre egy

csapat vagytok!




